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Zápis z jednání

Pro Odbor Kancelář primátora MHMP

Mgr. Albert Kubišta, RNDr. Tomáš Hrdinka, Mgr. Pavel Stefaňák, Mgr. Marek 
m. Lašťovka, Rudolf Píša, Ing. Libor Šíma, Mgr. Adam Vážanský, Mgr. Michal 

ucastnent.Vronský, Matouš Vanča, Michal Zachar, PhDr. Miloslava Knappová, Zuzana
Strnadová a Ing. Jaroslav Peterka

. , . doc. PhDr. Václav Ledvinka, Mgr. Jan LacinaOmluveni:

v: Zápis z jednání Místopisné komise Rady HMP, které se konalo dne 23.5. 2023
ec od 14.00 hodin

Zpracoval Ing. Peterka Počet stran 3 Datum 23. 5. 2023

1.
Pan předseda se vítá s přítomnými a vyzývá přítomné, aby se několika slovy 
navzájem představili. Po vzájemném představení komise přistoupila k pro­
jednávání jednotlivých bodů programu.

3.

2.
Komise podporuje návrh izraelské velvyslankyně, paní Anny Azari na připomenutí 
novinářky a překladatelky paní Ruth Bondy přejmenováním parku Pod Rapidem 
jménem této osobnosti. Komise se po krátké diskusi shoduje na návrhu názvu 
„park Ruth Bondyové".

Komise bere na vědomí stížnost pana na pojmenování ulice 
Růžodolské a jeho návrh na přejmenování této ulice názvem Rosenthal, 
Rosenthalská nebo Promenádní. Komise se s uváděnými důvody stížnosti 
neztotožňuje, a naopak oceňuje název Růžodolská jako velmi vhodný a 
alternativní navržené názvy nepodporuje.

1 K žádosti fy MS Ruzyňská, s.r.o. o pojmenování ulice v lokalitě poblíž železniční 
zastávky Praha-Ruzyně z důvodu výstavby souboru dvaceti rodinných domů 
proběhla rozprava, ve které byly diskutováno několik možných názvů jako: 
Středoklucká, Číčovická, Nalezená nebo Nad Jivinami. Na závěr diskuse se 
komise jednomyslně shodla na názvu „Nalezená“.

5. K žádosti fy Skanska Property Czech Republic, s.r.o. o prodloužení ulice Pod 
dráhou západním směrem z důvodu výstavby administrativních budov vystoupil 
Ing. Šíma s návrhem projednání tohoto bodu prozatím odložit a na základě 
podrobnějších informací na příští jednání zvážit, zda by bylo možno tento problém 
řeší v souvislosti s případným obnovením Holešovického nábřeží. Ing. Peterka by 
se spojil s firmou Skanska a získal další informace, plánek a případně věc 
prozkoumal na místě samém. Komise s tímto návrhem souhlasí.

6. K žádosti městské části Praha-Lysolaje o pojmenování veřejného prostranství 
jižně od bezejmenného parku mezi ulicemi Podholí, K Housličkám a U Libosadu 
názvem Horní náměstí a pojmenování uličky vycházející jižním směrem z ulice 
K Housličkám názvem Magnoliová proběhla dlouhá diskuse, ve které byla



zpochybněna vhodnost názvu Horní náměstí, jestliže nelze očekávat, že vznikne 
náměstí Dolní. Naproti tomu byl vznesen argument, že již pouhá poloha nad 
převážnou částí katastrálního území opravňuje toto náměstí navrhovaným 
názvem pojmenovat. Závěr je ten, že městská část bude s námitkami seznámena 
a jestliže bude na svém návrhu trvat, komise její návrh podpoří. Komise naopak 
nepodporuje návrh Magnóliová. Název je neodůvodnitelný.

7. K žádosti fy YIT Stavo s.r.o. o pojmenování přístupové komunikace 
k ubytovacímu areálu z ulice K jezeru názvem K Vesi podává Ing. Peterka 
následující vysvětlení: firma YIT Stavo s.r.o. je firma finská. Finské slovo vesi 
znamená česky voda, takže vzhledem k bezprostřední blízkosti potoka a vodní 
nádrže a konečně i názvu přilehlé ulice K jezeru volila tento název. Komise 
považuje návrh za nepřijatelný a po prodiskutování různých alternativ navrhuje 
p. Vanča název Botnická (podle Botnického zálivu), ve kterém je obsažen finský i 
vodní motiv. Návrh se setkal se všeobecou podporou. Bude navržen název ulice 
Botnická.

8. K žádosti fy KKCG Real Estate, a.s. o pojmenování nových ulic jihovýchodně od 
ulice Lerausovy na k.ú. Košíře Ing. Peterka poznamenává, že oddělení matrik a 
územní orientace navrhuje pokračovat názvy z tematického okruhu filmového 
umění a sice podle následujících osobností: Marie Vášové, Jiřího Plachého a 
Otomara Krejči. Námitku, že u názvu ulice „Plachého“ bude veřejnost na 
pochybách, zda jde o Jiřího Plachého staršího nebo mladšího nepovažuje komise 
za závažnou a podporuje návrh tak jak je podán.

9. Komise podporuje žádost fy Rezident Park 1 s.r.o. o pojmenování dvou nových 
ulic na k.ú. Vysočany názvy Odkolkova a Gessnerova.

10. Podnět odboru živnostenského a občanskosprávního k pojmenování dvou ulic na 
k.ú. Třeboradice komise odkládá až do vyjádření městské části zejména k otázce, 
zda bude zapotřebí pojmenovat dvě ulice nebo pouze jednu. Mgr Lašťovka 
sděluje, že z Třeboradic pochází předkové Antonína Dvořáka.

11. K žádosti fy Finep Stodůlky bytová a.s. o pojmenování dvou ulic na pomezí 
katastrů Stodůlky a Třebonice Ing. Peterka informuje o tom, že probíhá diskuse 
mezi oddělením matrik a územní orientace a obyvateli předmětných ulic. Oddělení 
matrik a územní orientace navrhuje prodloužit Bessemerovu a druhou ulici 
pojmenovat názvem Do Stodůlek. S tím nesouhlasí obyvatelé a navrhují 
následující varianty: Dračí louka (motivováno tím, že se zde na podzim děti 
pouštěly papírové draky), Špendlíková (podle dosud zde rostoucích zplanělých 
porostů špendlíků nebo mirabelek), Mirabelková a několik dalších. Komise se po 
krátké diskusi shoduje na návrhu Thomasova jako protějšku vedlejší ulice 
Bessemerovy, která bude prodloužena.

12. K podnětu odboru živnostenského a občanskosprávního k pojmenování ulice 
vycházející severním směrem u ulice Za drahou pan Píša poznamenává, že 
nedaleko byly Karasovy vinné sklepy a byla by to možná motivace pro návrh 
názvu. Mgr. Lašťovka informuje, že nedaleko bydlel vynikající hudebník, 
violoncellista Evžen Rattay. Zakládající člen Talichova kvarteta. Komise odmítá
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návrh, aby byla o pojmenování ulice zahájena diskuse s obyvateli. Po další 
rozpravě se komise shoduje na návrhu „Evžena Rattaye“. Komise navrhuje tvar 
Evžena Rattaye vzhledem k existenci ulice Ratajovy, aby nedošlo k fonetické 
shodě v případě, že by byla navržena Rattayova.

13. Komise podporuje žádost MČ Praha-Křeslice o prodloužení ulice Hornokřeslické.

15. Příští schůzka bude 27, 6. 2023 ve 14 hodin

14. Mgr. Kubišta poznamenává, že na příští schůzce se může diskutovat o 
připomenutí osobnosti Alžběty II.
Na příští schůzce je také nutno se vrátit k návrhu na pojmenování nové ulice 
v Radlicích (U Komína). A nakonec pan Hrdinka připomíná pojmenování parku po 
architektu Engelovi. Bude se jednat již jen o formě názvu. Samotné připomenutí 
této osobnosti podpořila již předchozí komise.

Zapsal: Peterka
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